
Tervetuloa tutustumaan Malmin keskusta huomenna –kyselyn tuloksiin. Viime vuoden 
lopulla järjestettyyn verkkokyselyyn vastasi 1 155 henkilöä. He tekivät lähes 
6 800 karttapaikannusta Malmin keskustaan. Kiitos sinulle, jos olit yksi vastaajista!

Malmin keskusta kirvoitti monenlaisia mielipiteitä. Ostarilla tapaa tuttuja, tarjolla on 
monipuoliset palvelut ja toimintaa. Toisaalta alue kaipaa kohennusta ja jotkin kulmat 
koettiin jopa pelottavina. 

Torstaina 11.4. kello 17.30–19.30 järjestämme Malmitalolla kaikille avoimen esittely- ja 
keskustelutilaisuuden, jossa aiheena ovat kyselyn tulokset sekä Malmin keskustan 
tulevaisuus. Tervetuloa!

Kyselyn tulokset ovat esillä Malmitalolla 18.4. saakka. Sen jälkeen niihin voi tutustua 
osoitteessa: uuttahelsinkia.fi/malminkeskustansuunnittelu. Sivuilta voit seurata 
suunnittelun etenemistä ja sivun kautta voit tilata myös uutiskirjeen.

Suunnittelijat ovat tavattavissa Malmin päivän tapahtumassa Ala-Malmin puistossa 18.5. 
klo 11–15.

Mikä Malmin keskusta huomenna?
Kaupunki on aloittanut pitkän tähtäimen Malmin keskustan kehittämistyön. Se tehdään 
kaupungin ja muiden toimijoiden yhteistyönä. Asukkaiden kanssa keskustelua on jatkettu 
kyselyn jälkeen sparrausryhmässä.
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Malmin peruspiirin väestöjakauma ikäryhmittäin
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Muu kiinnostus

Jos et asu Malmilla, mikä on ensisijainen suhteesi Malmin 
keskustaan? 
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Tulen useimmiten Malmin keskustaan…
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Malmin keskustassa on helppo liikkua kävellen.
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Malmin keskustassa on helppo liikkua kävellen
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Malmin keskustassa on helppo pyöräillä
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Malmin keskustassa on helppo pyöräillä
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Malmin keskustassa on hyvät 
joukkoliikenneyhteydet

Samaa mieltä Eri mieltä
0 50 100 150 200 250 300

1 – 10

11 – 20

21 – 30

31 – 40

41 – 50

51 – 60

61 – 70

71 – 80

81 – 90

91 – 100

Malmin keskustassa on hyvät 
joukkoliikenneyhteydet.
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Malmin keskustassa on helppo autoilla
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Malmin keskustassa on helppo autoilla.
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Jos tilasta on pulaa, mitä kulkumuotoa pitäisi pyrkiä suosimaan Malmin 
keskusta-alueella? 
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Keskustan toreilla järjestetään paljon uusia tapahtumia 
ja toimintaa.
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Malmin keskustassa on riittävästi paikkoja oleskella ja 
viettää aikaa.
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Malmin keskustassa on riittävästi paikkoja 
oleskella ja viettää aikaa.
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Keskustan toreilla järjestetään paljon uusia 
tapahtumia ja toimintaa.
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Keskustaan tulee paljon uusia kauppoja ja 
palveluita.
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Malmin keskusta on eläväinen
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Malmin keskusta on eläväinen.
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Keskustan turvallisuutta ja siisteyttä 
parannetaan.
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Keskustan vehreyttä lisätään.
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Keskustan turvallisuutta ja siisteyttä 
parannetaan.
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Keskustan vehreyttä lisätään.
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Malmin keskusta on viihtyisä
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Malmin keskusta on viihtyisä.
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Malmin keskusta on vehreä.
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Malmin keskusta on vehreä
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Keskustan rakennuskantaa uudistetaan.
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Keskustan rakennuskantaa uudistetaan.
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keskustaan tulee paljon uusia kauppoja ja palveluja.

keskustan toreilla järjestetään paljon uusia tapahtumia ja toimintaa.

keskustassa on riittävästi paikkoja oleskella ja viettää aikaa.

keskustan vehreyttä lisätään.

keskustan rakennuskantaa uudistetaan.

keskustan turvallisuutta ja siisteyttä parannetaan.

Tulevaisuudessa tärkeintä on, että Malmin...
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Mitä palveluita erityisesti toivoisit Malmin keskustaan lisää 
tulevaisuudessa? 
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Mihin Malmilla sijoittaisit unelmiesi 
asunnon?

Merkitse tarralla kartalle.


